
 

∆ΗΜΟΤΙΚΗ ΚΟΙΝΩΦΕΛΗΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΑΓΙΑΣ ΒΑΡΒΑΡΑΣ 

(∆Η.Κ.Ε.Α.Β) 
 

                                       ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 
 

Η ∆Η.Κ.Ε.Α.Β ανακοινώνει την έναρξη των εγγραφών βρεφών και νηπίων στον Βρεφονηπιακό 

Σταθµό «∆ΗΜ. ΠΑΝΤΕΛΙΑ∆ΗΣ» και στον Παιδικό Σταθµό «Η ΣΒΟΥΡΑ», των γονέων που 

δεν πληρούν τις προϋποθέσεις συµµετοχής στο πρόγραµµα ¨ΕΝΑΡΜΟΝΙΣΗ 

ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑΚΗΣ ΚΑΙ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗΣ ΖΩΗΣ» 2018-2019 της ΕΕΤΑΑ ΑΕ. 

 
 

Α) Οι αιτήσεις  εγγραφής για βρέφη ηλικίας 8 µηνών έως 2,5 ετών και νήπια ηλικίας 2,5 ετών 

έως την εγγραφή τους στην υποχρεωτική εκπαίδευση, των οποίων οι µητέρες ή οι πατέρες δεν 

πληρούν  τις  προϋποθέσεις συµµετοχής στο  πρόγραµµα¨ΕΝΑΡΜΟΝΙΣΗ ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑΚΗΣ 

ΚΑΙ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗΣ ΖΩΗΣ» 2018-2019 της ΕΕΤΑΑ ΑΕ., θα κατατίθενται στον Παιδικό 

Σταθµό «Η Σβούρα» (Κρήτης και Παλ. Πολεµιστών 28),  από 22 Ιουνίου έως και 5  

Ιουλίου 2018 κατά τις εργάσιµες ηµέρες από 10.00 – 14.00 και ∆ευτέρα-Τετάρτη-

Παρασκευή από 17.00-20.00 µµ  

     Για την υποβολή αιτήσεων εκτός του προγράµµατος« Εναρµόνιση οικογενειακής και 

επαγγελµατικής ζωής» περίοδος 2018-2019, οι ενδιαφερόµενοι µπορούν να προµηθεύονται  από 

τους παραπάνω Παιδικούς Σταθµούς τα Έντυπα των αιτήσεων εγγραφής. 

     Τα απαραίτητα δικαιολογητικά που θα κατατίθενται µε τις  αιτήσεις εγγραφής των νηπίων 

και των βρεφών  για τον Π.Σ «Η ΣΒΟΥΡΑ» και για τον ΒΝΣ «∆ΗΜ. ΠΑΝΤΕΛΙΑ∆ΗΣ» για το σχ. 

έτος 2018-2019 , είναι τα παρακάτω: 

1. Έντυπο αίτησης (όπως το συνηµµένο Υπόδειγµα). 

2. Πιστοποιητικό οικογενειακής κατάστασης και όπου αυτό δεν είναι εφικτό ληξιαρχική πράξη 

γέννησης του παιδιού, ή/και  πράξη συµφώνου συµβίωσης. 

3. Βεβαίωση υγείας του παιδιού συµπληρωµένη και υπογεγραµµένη από τον παιδίατρο, 

για την καλή υγεία του παιδιού και τη δυνατότητα  να παρακολουθήσει Παιδικό ή Βρεφικό 

Σταθµό. Εάν υπάρχει ιδιαίτερο πρόβληµα υγείας, βεβαίωση  µε γνωµάτευση ιατρού 

καταλληλότητας ότι είναι ωφέλιµη η φιλοξενία του σε παιδικό ή βρεφικό σταθµό. 

4. Αντίγραφο του βιβλιαρίου υγείας του παιδιού, ενηµερωµένο  µε όλα τα εµβόλια που 

προβλέπονται κάθε φορά για την ηλικία του παιδιού και αποτελέσµατα φυµατοαντίδρασης 

mantoux, όπως προβλέπεται από το Εθνικό Πρόγραµµα Εµβολιασµών(φωτοτυπία της πρώτης 

σελίδας µε το όνοµα του παιδιού και της σελίδας των εµβολίων). 

5. Αντίγραφο της δήλωσης φορολογίας εισοδήµατος του τρέχοντος οικονοµικού έτους 

και Εκκαθαριστικού Σηµειώµατος φορολογικού έτους 2017 (για τα εισοδήµατα του έτους 

2017).   



6. Βεβαίωση Εργασίας : 

7. α. ∆ηµόσιο, ΟΤΑ ή ΝΠ∆∆ αυτών: Πρόσφατη βεβαίωση εργασίας µε προσδιορισµό ύψους  

αποδοχών.  

β. Ιδιωτικός Τοµέας: Πρόσφατη βεβαίωση εργασίας  από τον εργοδότη και των δύο γονέων, 

από την οποία θα προκύπτει ότι συνεχίζεται η απασχόληση τους έως και σήµερα (δηλαδή την 

ηµεροµηνία υπογραφής της βεβαίωσης), το είδος απασχόλησης (πλήρης ή µερική απασχόληση, 

αορίστου ή ορισµένου χρόνου). Επίσης αντίγραφο της αναγγελίας πρόσληψης ή αντίγραφο της 

σύµβασης εργασίας ή  πρόσφατο αντίγραφο πίνακα προσωπικού Ε4 (µε τα στοιχεία µόνο του/της 

αιτούντος/αιτούσας, την Επωνυµία της Εταιρείας, σφραγίδα και υπογραφή από τον νόµιµο 

αντιπρόσωπο).   

γ. Ελεύθεροι Επαγγελµατίες  

Για ελεύθερους επαγγελµατίες που  είναι αυτοαπασχολούµενοι εκτός του πρωτογενή τοµέα, 

απαιτείται:  

1) Αντίγραφο της ∆ήλωσης Ενάρξεως Επιτηδεύµατος στην ∆.Ο.Υ. ή βεβαίωση Ασφαλιστικού 

Φορέα ότι έχουν καταβληθεί ή ρυθµιστεί  οι ασφαλιστικές εισφορές.  

2) Υπεύθυνη δήλωση του Ν. 1599/86 περί µη διακοπής της άσκησης του επιτηδεύµατος. Για 

ελεύθερους επαγγελµατίες που είναι αυτοαπασχολούµενοι στον πρωτογενή τοµέα, 

απαιτείται βεβαίωση ασφαλίσεως από τον Ο.Γ.Α., ή βεβαίωση από τον Ο.Γ.Α ότι έχουν 

καταβληθεί ή ρυθµιστεί οι ασφαλιστικές εισφορές.  

δ. Για άνεργους γονείς απαιτείται:  

• Αντίγραφο δελτίου ανεργίας σε ισχύ, που να έχει εκδοθεί πριν την ηµεροµηνία έναρξης 

υποβολής αιτήσεων εγγραφών, µε εξαίρεση την περίπτωση του πρόσφατα απολυθέντος 

εργαζόµενου όπου προσκοµίζεται αντίγραφο της καταγγελίας της Σύµβασης Εργασίας.  

• Για άνεργους γονείς που λαµβάνουν ή έχουν λάβει τακτικό επίδοµα ανεργίας από τον 

Ο.Α.Ε.∆ κατά τους τελευταίους 24 µήνες και παραµένουν άνεργοι, απαιτείται αντίγραφο 

της εγκριτικής απόφασης επιδότησης του Ο.Α.Ε.∆.  

• Σε περίπτωση που η αιτούσα έχει σύζυγο ή σύντροφο (Σύµφωνο Συµβίωσης) άνεργο, 

απαιτείται ∆ελτίο Ανεργίας ΟΑΕ∆ σε ισχύ (αν έχει εκδοθεί εντός του τελευταίου τριµήνου) 

ή η κατάσταση ανανεώσεων της κάρτας ανεργίας, όπως αυτή εκτυπώνεται από την 

επίσηµη σελίδα του ΟΑΕ∆ µε τη χρήση του προσωπικού κλειδάριθµου, όταν αφορά σε 

ειδικά ταµεία άλλο ισοδύναµο έγγραφο στο οποίο να βεβαιώνεται η ανεργία. 

ε.   Εάν η ενδιαφερόµενη µητέρα (καθώς και η ανάδοχη µητέρα) ανήκει στην οµάδα των ΑµεΑ  

ή/και ο σύζυγος  µε ποσοστό αναπηρίας 67% και άνω απαιτείται Αντίγραφο Βεβαίωσης 

Πιστοποίησης της Αναπηρίας σε ισχύ από Κέντρο Πιστοποίησης Αναπηρίας (ΚΕ.Π.Α.) µε την 

χρονική διάρκεια ισχύος και το ποσοστό αναπηρίας. 

στ. Για τους γονείς που συµµετέχουν  σε Ενεργητικές Πολιτικές Απασχόλησης ή σε άλλα 

Προγράµµατα απαιτείται αντίγραφο Ιδιωτικού Συµφωνητικού Συνεργασίας ή αντίγραφο 

εγκριτικής απόφασης υπαγωγής καθώς και Υπεύθυνη ∆ήλωση Εργοδότη για τη συνέχιση 

παρακολούθησης του προγράµµατος. Εάν συµµετέχουν  σε πρόγραµµα συνεχιζόµενης 

Επαγγελµατικής Κατάρτισης, απαιτείται βεβαίωση από πιστοποιηµένο Κέντρο Επαγγελµατικής 

Κατάρτισης (Κ.Ε.Κ.) για τη συνέχιση παρακολούθησης του προγράµµατος.  



ζ. Για την εγγραφή παιδιού αλλοδαπών γονέων από τρίτες χώρες, εκτός των αναφερόµενων 

δικαιολογητικών, απαραίτητη προϋπόθεση είναι και η άδεια διαµονής σε ισχύ. Σε περίπτωση που 

έχει λήξει η άδεια διαµονής απαιτείται βεβαίωση του Αρµόδιου Φορέα, ότι έχει κατατεθεί η 

σχετική αίτηση ανανέωσής της.  

η. Για παιδί ορφανό απαιτείται ληξιαρχική πράξη του αποβιώσαντος γονέα (εάν αυτό δεν 

αναφέρεται στο πιστοποιητικό οικογενειακής κατάστασης).  

θ. Για γονείς φοιτητές ή σπουδαστές απαιτείται Βεβαίωση Σπουδών τελευταίου Εξαµήνου από 

τη Γραµµατεία της Σχολής.  

ι. Για γονέα που υπηρετεί τη στρατιωτική του θητεία απαιτείται βεβαίωση από την αρµόδια 

Στρατιωτική Υπηρεσία.  

κ. Για διαζευγµένους απαιτείται αντίγραφο διαζευκτήριου (εάν αυτό δεν αναφέρεται στο 

πιστοποιητικό οικογενειακής κατάστασης).  

κα. Για γονείς σε διάσταση,  απαιτείται αίτηση διαζυγίου ή οποιοδήποτε αποδεικτικό έγγραφο 

της διάστασης, καθώς και δικαστική απόφαση επιµέλειας του παιδιού.  

Τα αποτελέσµατα των αιτήσεων εγγραφής, για όσους δεν πληρούν προϋποθέσεις 

µέσω του προγράµµατος « Εναρµόνιση οικογενειακής και επαγγελµατικής ζωής» 

περίοδος 2018-2019, θα ανακοινωθούν , µετά την ανακοίνωση των οριστικών 

αποτελεσµάτων του ΕΣΠΑ (ΕΕΤΑΑ)  αλλά και την υποβολή «αξίας τοποθέτησης» 

(voucher) των ωφελούµενων γονέων από 30/7/2018 έως 3/9/2018. 

Όσοι γονείς καταθέσουν αίτηση υπαγωγής στο πρόγραµµα « Εναρµόνιση οικογενειακής 

και επαγγελµατικής ζωής» περίοδος 2018-2019 και απορριφθούν θα µπορούν να 

υποβάλλουν εκ νέου αίτηση  για την εγγραφή νηπίων και βρεφών για την σχολική 

χρονιά 2018-2019, για τον Π.Σ «Η ΣΒΟΥΡΑ» και για τον  Βρεφονηπιακού Σταθµού 

«∆ΗΜ.ΠΑΝΤΕΛΙΑ∆ΗΣ». Οι αιτήσεις θα κατατίθενται, από τους ίδιους ή 

εξουσιοδοτηµένο πρόσωπο, στον Παιδικό Σταθµό «Η Σβούρα» (Κρήτης και Παλ. 

Πολεµιστών 28),  από 30 Ιουλίου έως και 1 Αυγούστου 2018 από 10.00 – 14.00 µµ. 

 

    Ο ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ ΤΗΣ ∆Η.Κ.Ε.Α.Β 

 

       ΘΕΜΙΣΤΟΚΛΗΣ ΝΤΑΒΙΟΣ 

 

 

 


